

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Ez 33,7-9; Psalam: Ps 95,1-2,6-9; Drugo čitanje: Rim 13,8-10; Evanđelje: Mt 18,15-20

Draga braćo i sestre!

“Gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među njima.” Jasne riječi našega Gospodina, duboka istina našega kršćanstva; ovaj čas sabrali smo se oko njega radi njega: on je među nama osobno, ali ne samo ovaj čas nego svugdje i svaki čas gdje su radi njega bar dvojica što u njega vjeruju. Gospodin se prilagodio nama. Čovjek je društveno biće: rađa se, razvija i živi sa sebi jednakima u društvu. Ali ne samo to. Gospodin naš kaže da mi živimo i da moramo živjeti s njime u društvu. Kako bi se to ostvarilo vidljivo, opipljivo, naš Bog postao je čovjek, boravio i boravi među nama. Neobično, ali puna istina. “Gdje su dvojica ili trojica sabrana radi mene, tu sam ja među njima.” Kako lako zaboravljamo veliku istinu svoje vjere, veliku sreću svoga kršćanstva: Bogočovjeka, Isusa Krista među nama; nevidljiv očima, vidljiv je našoj vjeri, opipljiv našoj ljubavi. Ne budimo zaboravni! on je među nama. Sve nas obilježila je njegova krv, njegove ruke sve nas dohvaćaju i grle; on nas hrani tajnama mise i sakramenta; on je u svakom vremenu, na svakom mjestu gdje smo mi. Okupljeni tako oko Krista, ujedinjeni Kristom jedno smo s Kristom i u Kristu on je božanski cement, vezno tkivo Crkve, kršćanstva, obitelji; s Kristom i po njemu jedno smo biće, jedno srce, jedan glas, jedna molitva. “Ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zamole što mu drago, dat će im moj Otac nebeski.” Kršćani su najviše zajednica kad se mole zajedno; tada njihova molitva najsigurnije dođe do Božjeg srca. Gospodin zato želi da ne molimo sami i samo za sebe ni onda kad s nama nitko ne moli. Uvijek molimo i moramo moliti za sve, u ime svih. Ne molimo: “Oče moj... Kruh moj...” nego: “Oče naš... Kruh naš...” Tako jasno kažemo da smo svi jedna veli-ka Božja zajednica, okupljeni oko Gospodina, zajednica obitelj u neprekinutoj molitvi, u vjeri i Božjoj ljubavi. Kršćanska zajednica ma kako malena ili velika okupljena oko oltara ili obiteljskog stola ne može i ne smije biti nijema: ona

ona moli, pjeva, slavi Gospodina i njegovu ljubav; sklapa prazne ruke da ih on napuni svojim darovima. Tako s Isusom Kristom, okupljeni oko njega u maloj obitelji ili velikoj Crkvi, oko stola ili oltara, postajemo jedno tijelo, jedna usta, jedan pjevač, jedan molitelj. Iz toga mnoštva Otac nas čuje i sluša glas molitvu Isusa Krista, i ne može je ne čuti i ne slušati. Nevolja je što smo mi zaboravili da smo zajednica vjere i ljubavi te da moramo biti zajednica molitve. Čovjek koji ne moli nije čovjek (Danielou) nije potpuni, Božji čovjek. Još prije možemo reći: zajednica, posebno obitelj koja ne moli nije više Božja: iz svoje sredine izgurala je Isusa Krista, a s njim svoju sreću i svoju budućnost. Potrebno je danas posebno naglasiti potrebu zajedničke, obiteljske molitve: provesti bar nekoliko minuta svaki dan s Isusom u molitvi. Inače treba se bojati da se ne će dugo biti zajedno. Budimo ovoga potpuno svjesni: bez međusobne ljubavi i zajedničke molitve nema kršćanske zajednice, nema Boga u njoj; bez obiteljske molitve obitelj više nije ili brzo ne će biti zajednica sreće, ljubavi i života u Bogu. Ukoliko ne bude mali zvjerinjak, bit će ledena tamnica ili skupina sebičnjaka što se grizu i ujedaju. Jedan kršćanin Eskim došao je iz svoje siromašne, ledene domovine među bijelce u neki američki grad. Sve mu je bilo novo, svemu se divio. Ponavljao je: “Bijelci su veoma pametni”, i nabrojio što su sve stvorili: kuće, namještaj, željeznice, strojeve. Najviše se divio električnoj struji: “Oni bijelci znaju zapaliti vatru koja se ne vidi i jednim je koncem premjestiti. Štoviše, oni je čak zatvore u malu staklenku da im svijetli i kad je više ne trebaju, pošalju je natrag u peć. Ali, na žalost, ne znaju moliti. U Igluku to znaju bolje i više i ljudi su tamo sretniji nego u zemljama bijelaca.” Siromašni Eskim imao je pravo: Da bi se naučilo sretno živjeti, treba naučiti moliti. Ne znamo sretno živjeti, jer smo zaboravili moliti. Zato sabrani svake nedjelje na euharistijskom slavlju zajedno od srca molimo kako bi Gospodin bio sa nama!

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



11. - 17. rujna 2017

XXIII. Nedjelja kroz godinu

(Broj 370/2017)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušao, stekao si brata. Ne poslušao li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušao, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušao, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

Usprkos tomu, Bog, koji želi raditi zajedno s nama i računati na našu suradnju, može izvesti nešto dobro iz zala koje činimo, jer »Duh Sveti posjeduje beskrajnu kreativnost, vlastitu Božjem umu, koji zna kako razvezati čvorove što ih je čovjek svojim djelovanjem stvorio, pa i one najsloženije i naizgled nerazmrsive«. Stvorivši svijet koji se treba dalje razvijati, Bog je na neki način želio ograničiti samoga sebe tako da su mnoge stvari koje mi držimo zlima, opasnostima ili izvorima patnje, zapravo dio porođajnih boli, koje nas potiču surađivati sa Stvoriteljem. On je prisutan u najvećoj dubini svakoga bića, ne uvjetujući pritom autonomiju svoga stvorenja, a to ima za posljednicu autonomiju zemaljskih stvari. Ta Božja prisutnost, koja jamči opstanak i razvoj svakog bića, jest »nastavak djela stvaranja«. Duh Božji ispunio je svemir mogućnostima koje daju da iz samog središta stvari uvijek potekne nešto novo: »Priroda nije ništa drugo od neka vrsta umjetnosti, i to upravo Božje umjetnosti, vidljive na stvorenjima, gdje se same stvari kreću prema određenom cilju. To je isto kao kada bi graditelj brodova mogao dati drvu sposobnost da se samo od sebe kreće i pravi brod.« (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 80.)

RASPORED SVETIH MISA

11. P - Adelfo, Bonaventura, Gašpar; Kol 1,24 - 2,3; Ps 62, 6-7,9; Lk 6,6-11	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Emilija god. i Matija Bedeković
12. U - Ime Marijino, Marija, Mirjam, Gvido; Kol 2,6-15; Ps 145,1-2.8-11; Lk 6,12-19	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivan, Marija i Ivan Pičija, Cecilija i Ignac Cvetković, Stjepan Cvek, Marko i Augustina Slavin
13. S - Ivan Zlatousni, Zlatko, Amat, Venera, Ljubo; Kol 3,1-11; Ps 145,2-3.10; Lk 6,20-26	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Đuro i Ljuba Somina god., ob. Kereša
14. Č - Uzvišenje Svetog Križa, Višeslav, Slavko; Br 21,4b-9 (ili: Fil 2,6-11); Ps 78,1-2.34-38; Iv 3,13-17	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Branko god., Zlatko i Vladimir Koren
15. P - BDM Žalosna, Dolores, Valerije, Emil, Emila; Roland; Heb 5,7-9; Ps 31,2-6.15-16.20; Iv 19,25-27 (ili: Lk 2,33-35)	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Lucija Cukor god., Fabijan i Apolonija Piljak 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu kod kapele u centru Za sve žrtve ratova i porača
16. S - Kornelije, Ciprijan, Eufemija, Edita, Ljudmila, Vital; 1Tim 1,15-17; Ps 113,1-5a.6-7; Lk 6,43-49	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenja: Roko Kukec i Marko Novosel 1.) + ob. Bačina, Jela Orešek, Boško Radigović 2.) + Josip Šmrček
17. N - XXIV. Nedjelja kroz godinu; Sir 27,30 - 28,7; Ps 103,1-4.8.10-12; Rim 14,7-9; Mt 18,21-35; „Opraštaj, kažem ti, ne do sedam puta, nego do sadamdeset puta sedam!“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Ljubica Pintarić god. 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Ivan i Ružica Grejan, Mijo i Elizabeta Hlebec 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Josip, Stjepan i Kata Šamec, Florijan i Marija Sačić

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Ukorih srce svoje sedam puta! Prvi put: kad se kušah dočepati visokog položaja izrabljujući slabije. Drugi put: kad se pretvarah da sam hrom pred onima koji bijahu obogaljeni. Treći put: kad, budući da mi bijaše dano da biram, radije izabrah lagano nego teško. Četvrti put: kad sam, pogriješivši, tješio sam sebe pogreškama drugih. Peti put: kad bijah poslušan iz Straha tvrdeći onda da sam jak u strpljenju. Šesti put: kad podizah halju da bih izbjegao glib života. Sedmi put: kad pjevah hvalospjeve Bogu i mišljah da je pjevanje vrlina. (Kahlil Gibran)

Krist zapovijeda da prekorimo brata koji pogriješi (usp. Mt 18, 15). Glagol kojim se izražava to bratsko ispravljanje - na grčkom elenchein - isti je onaj koji označava proročko poslanje kršćana da raskrinkavaju naraštaj koji se odao zlu (usp. Ef 5,11). Crkvena je tradicija među djela duhovnog milosrda ubrojila i »opominjanje grješnika«. Važno je ponovno vratiti taj vidik kršćanske ljubavi.

Pred zlom ne treba šutjeti. Mislim tu na stav onih kršćana koji se, zbog ljudskog obzira ili iz jednostavne lagodnosti, prilagodavaju prevladavajućem mentalitetu, radije nego da upozoravaju svoju braću na načine razmišljanja i djelovanja koji su u opreci s istinom i ne slijede put dobra. Kršćanski se prijekor, međutim, nikada ne vodi duhom osude ili uzajamnog optuživanja. Naprotiv, uvijek je potaknut ljubavlju i milosrdem te proizlazi iz istinske brige za dobrobit drugoga. (papa Benedikt XVI., iz Poruke za Korizmu)

U petak 15. IX. blagdan je Žalosne Gospe. U slučaju suhog vremena tj. bez padalina večernju sv. Misu u 19.00 sati imali bi kod istoimene kapele Sedam Žalosti BDM u centru Jalžabeta. Na početku -15 minuta ranije molili bi Žalosna otajstva krunice, litanije Žalosnoj Gospi i slavili misu i to za sve žrtve svih ratova i porača na našim prostorima, zato Vas pozivam dragi župljani da dođete u što većem broju moleći za sve stradale, a toga dana misa će biti i u Novakovcu u kapeli sv. Ane u 18.00 sati!

U četvrtak 14. IX. blagdan je Uzvišenja Sv. Križa - Križovo. Toga dana je i godišnje euharistijsko klanjanje ili klečanje u župi Kućan Marof. Glavna sv. Misa je u 11.00 sati.

Hrvatsko-slovensko hodočašće u Stičnu 14. X. 2017 godine

Dragi župljani 14. listopada u marijanskom svetištu u Stični u Sloveniji biti će 6. susret slovenskih i hrvatskih vjernika katolika. Hodočašće se održava i prilikom 100 obljetnice ukazanja BD Marije u Fatimi i to pod geslom „Zajedno živjeti Marijin poziv“. Kao župa planiramo toga dana hodočastiti u Marijansko svetište u Stičnu a na povratku posjetili bi kartuzijansku opatiju i samostan u Pleterju u Sloveniji. Nakon završetka duhovnog programa i mise u Stičnu imali bi organiziran i ručak. Svi koji ste zainteresirani za hodočašće prijavite se na župni ured što prije! Cijena autobusa i ručka po osobi biti će 200 kuna! O detaljima i programu samoga hodočašća biti ćete obavješteni narednih nedjelja!

Veliko HVALA gospodinu Davomiru Jagačiću iz Kolodvorske ulice 12 iz Jalžabeta, na čitavo godišnjoj brizi u župnome vinogradu, kao i svima koji su sudjelovali u ovogodišnjim radnim akcijama samog uređenja vinograda posebno gospodama iz Leštakovca. Hvala!

Pozivam sve mlade naše župe (srednjoškolce, studente i radničku mladež) na susret u petak u 20.00 sati u Pastoralni centar u Jalžabetu!

KRŠTENJE



subota 16. IX. 2017 u 18 sati i nedjelja u 12.30 sati
Roko Kukec
Marko Novosel
Fran Modrić

U srijedu 13. IX. biti će sastanak župnoga Caritasa u 20.00 sati. Molim Sve članove župnoga Caritasa kao i one koji to žele postati da se odazovu na sastanak!



Krist ne kaže „Pogriješi li brat tvoj protiv tebe...“, nego jednostavno: „Pogriješi li brat tvoj...“. Patnje brata i moje su patnje. Naša briga za braću u vjeri ne ovisi o našoj eventualnoj povrijeđenosti ili egzistencijalnoj ugroženosti, nego izvire iz pripadnosti Crkvi i iz ljubavi prema njoj. Opomena, ako je izrasla iz ljubavi, iziskuje više poniženja kod onoga koji opominje, nego kod onoga tko je opomenut.

Isus nas uvjerava: „Gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.“ Ljubav koja ujedinjuje, uključuje savezničku ljubav Isusovu. Konačno, ako svaki priziv ljubavi ne uspije u ispravljanju pogrešnog, tada se naše djelovanje vrednuje u nebu, čak i ako moramo isključiti nepopravljivu osobu iz obitelji gdje djeca i svi mi odrasli u svojoj slabosti trebamo potporu i dobar primjer. Međutim, moramo poput Isusa nastaviti tražiti izgublenu ovcu. Tada nitko od nas, u onom dijelu sebe gdje smo i mi u krivu, grijehu i izgubljeni, neće biti u opasnosti da zauvijek propadne. (Carroll Stuhlmueller)